

韩国向韩朝边境补充部署军力

中国外交部:朝核问题各方要冷静行事避免局势升级

据新华社首尔1月8日电 (记者张青)据韩联社报道,韩国军方8日在韩朝军事分界线一带全面重启对朝扩音喊话,并向韩朝边境补充部署军事力量。韩朝边境紧张局势升级。

韩国军方相关人士表示,重启扩音喊话是针对朝鲜核试验的惩罚行动,将确保心理战喊话毫无漏洞。一旦朝鲜军方针对扩音喊话设备或附近地区开炮挑衅,将遭到必要的惨痛惩罚。如果朝鲜对扩音喊话设备实施精准射击,韩国还将根据联合国宪章行使自卫权。

目前,韩国军方已在安装扩音喊话设备的地区安装闭路监控系统,并部署搭载有红外探测器的无人侦察机、陶式反坦克导弹、迫击炮定位雷达等武器装备。

据新华社北京1月8日电 (记者新

若城)外交部长王毅8日晚应约同韩国外长尹炳世通电话,重点围绕朝鲜半岛局势交换了看法。王毅表示,半岛核问题经历了各种风雨,中方始终坚持的原则是,坚持实现半岛无核化,坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话解决问题,这三者相互关联,缺一不可。王毅重申了中方反对朝鲜核试的既定立场,表示中方愿同韩方保持沟通,应对当前出现的复杂局面,同时还应坚定推动半岛核问题尽快重回谈判轨道。

外交部发言人华春莹8日表示,中方愿同各方一道共同应对朝鲜核试验后的新形势,敦促朝方信守并回到无核化的承诺上来。其他各方也要冷静行事,避免激化矛盾导致局势紧张升级。



1月8日,在韩国京畿道涟川郡中部战线,韩国军方开启对朝扩音器广播。新华社记者西斯通社

法国一家法院宣判

“中国集体婚礼”案

华裔女子韩丽芳诈骗和滥用公款罪名成立

法国一家法院7日裁定,备受关注的“中国集体婚礼”案被告、华裔女子韩丽芳诈骗和滥用公款罪名成立。

图尔市当地法院判处韩丽芳30个月监禁。作为同案被告,她的丈夫和两名市政府前官员也被判定有罪。

按照法院宣判结果,这些被告需要共同向图尔市政府赔偿大约50万欧元(约合358万元人民币),并且支付3万欧元(21万元人民币)作为图尔市形象受损的补偿。

韩丽芳53岁,出生于中国台湾省高雄市,1991年加入法国国籍。

受时任图尔市长让·热尔曼委任,韩丽芳2007年开始在图尔市政府分管亚洲事务,主要职责是推动图尔与中国的关系。2007年至2011年,韩丽芳负责一个旅游促进项目,吸引数百对中国新人前往图尔举行“法兰西浪漫婚礼”。

这一收费项目打响了图尔市的知名度,大幅提升了当地的游客数量,受到法国媒体关注。

然而,法国《鸭鸣报》2011年披露,韩丽芳利用公职身份谋私利,把婚礼项目交给自己实际控制的公司承办。不仅获得商业收益,而且把市政府的拨款经费纳入囊中。

消息曝光后,“中国集体婚礼”项目被叫停,韩丽芳和热尔曼从明星官员沦为被告。

这起案件2015年4月开庭。令人意外的是,开庭当天,热尔曼在住所附近一座车库内开枪自杀身亡。热尔曼担任图尔市长近20年,还与法国总统弗朗索瓦·奥朗德关系密切。他卷入这桩案件并且突然自杀,提高了外界对案件的关注度。

热尔曼死前留下遗言,坚称自己清白;而韩丽芳称自己与热尔曼是情人关系。

法国政要命案背后的华裔女人

2015年4月7日一早,53岁华裔女子韩丽芳来到法国中西部小城图尔市一座刑事法庭外,等候就“中国集体婚礼”贪腐案出庭受审。这起案件颇受法国媒体关注,主要原因在于,即将和韩丽芳一起坐上被告席的还包括曾担任图尔市长近20年、与法国总统奥朗德等政要关系密切的现任社会党籍参议员让·热尔曼。

庭审开始后,5名被告中最受关注的热尔曼迟迟没有现身。警方稍后宣布,在热尔曼住所附近一座车库中发现他的遗体,经调查认定他在开庭前几小时饮弹自尽。热尔曼留下一纸遗书,称自己受指控是出于“政治原因”,以死自证清白。

热尔曼的死讯在法庭内外掀起轩然大波。韩丽芳的辩护律师热拉尔·肖当说,韩丽芳“当场崩溃”。

更为此案增添“戏码”的是,韩丽芳向调查人员承认,自己与热尔曼之间有着“持续6年”的“秘密情人”关系。

法兰西浪漫婚典吸引众多游客

法国媒体报道,韩丽芳出生于台湾高雄,1991年加入法国国籍。从目前已知的信息来看,韩丽芳与热尔曼工作上的交集始于2007年前后。时任图尔市长热尔曼把韩丽芳招聘进图尔市政厅,负责市政府亚洲事务,主要是推动图尔市与中国的关系。热尔曼发起主要针对中国新婚夫妇的“法兰西浪漫婚典”项目后,韩丽芳成为直接负责人。

应该说,作为项目负责人,韩丽芳的工作业绩不俗。法国媒体报道,“中国集体婚礼”从2007年到2011年总共吸引大约200对新人参加,将图尔这个古堡密布、法兰西风情浓郁的卢瓦尔河畔古城游客数量提高了3倍。

浪漫创意变成贪腐丑闻

关于两人的“冲突”,法国媒体倒是有不少报道,当然出现在“中国集体婚礼”由浪漫创意变成贪腐丑闻之后。

2011年,“中国集体婚礼”项目因一封匿名举报信而叫停。法国讽刺报纸《鸭鸣报》爆料称,韩丽芳“身兼公私二职,挣了双份钱”。她不仅每月从图尔市政厅领取3000多欧元薪水,还把参加集体婚礼新人的化妆、拍照、观光等生意交由她私人创办的“蓝莲花”公司受理,每对新人收费数千欧元。项目运行期间,“蓝莲花”获得总额95万欧元的商业合同,还获得图尔市政府80万欧元资金。

丑闻曝光后,热尔曼把韩丽芳从市政厅调到卢瓦尔河谷旅游局工作,负责“国际发展事务”。这一职位后来被检察人员怀疑是热尔曼专为韩丽芳而设的虚职。

检察机关2013年初就欺诈、非法牟利、藏匿公款等罪对韩丽芳展开调查,当年5月立案。几个月后,热尔曼也成为调查对象,被指控挪用公款等罪。

对于自己所受指控,热尔曼大呼冤枉。他当年接受法国《世界报》采访时说,他对“蓝莲花”是韩丽芳私人产业一事并不知情,理由是韩丽芳先婚后把这家企业转到她两任丈夫名下。热尔曼的律师则向媒体表示,他受到韩丽芳的欺骗和操纵。

另一边,韩丽芳把责任推到上司头上。她接受法国《自由报》采访时说,自己参与“中国集体婚礼”项目期间没有过错。她的律师克里斯托弗·莫瓦桑向《世界报》辩解,韩丽芳是“代人受过”。“我的当事人只是小职员,最近她与热尔曼发生了多次冲突。”

惠晓霜(新华社专特稿)

科隆性侵事件让欧洲再添愁云

芬兰首都性侵案数量「前所未有」

芬兰首都赫尔辛基警方说,相比历年,2016年新年前夜赫尔辛基发生的性侵案数量之多,“前所未有”。法新社援引赫尔辛基警察局副局长伊尔卡·科斯基迈基的话报道,大约2万人聚集在赫尔辛基市中心广场迎接新年,其间发生“大规模性骚扰”案件。在一个主要由伊拉克难民聚集的区域,发生3起“性侵”事件,其中两起立案,3名嫌疑人已经被拘留。

按照科斯基迈基的说法,警方事前接获“线报”,居住在赫尔辛基地区的外国难民“可能计划做出类似德国科隆火车站聚集的人群所作举动”,警方因而加派了人手。

德国警方说,科隆市跨年夜发生大规模性侵、性骚扰和抢劫案件,截至7日已经收到大约120起报案。按照目击者的说法,肇事者为“大约1000名阿拉伯或北非人长相”的男子。另外,德国多个城市也报告类似事件,只是规模较小。

科隆“性侵事件”震动了德国和欧洲。除芬兰,瑞士和奥地利7日也报告类似事件,肇事者同样疑似为移民或难民。瑞士苏黎世警方说,多名女性在苏黎世街头参加迎新年活动时遭抢劫,其中6人遭多名“深肤色”男子性骚扰,发案量为历来罕见。警方发言人说,这些案件与德国发生的事件“有一些类似”。奥地利萨尔茨堡警方同样也在调查多起类似案件。

德国司法部长海科·马斯7日说,一旦查明外国难民参与制造科隆跨年夜百余起性侵和抢劫案,德方“有可能”把这些难民驱逐出境。

德国西部城市科隆跨年夜发生针对女性的性侵和抢劫案件。截至7日,已有至少106名女子报案,其中大约四分之三涉及性侵,包括2起强奸案。

据目击者称,肇事男子三五成群,盯上目标后将其团团围住,然后下手。初步调查显示,大约1000名“长相像阿拉伯人和北非人”的男子可能涉及此案。

警方已经锁定16名嫌疑人,目前尚未逮捕任何人。警方怀疑这些人与杜塞尔多夫一个犯罪团伙有关,该团伙过去两年间多次对女性实施性侵和抢劫。

马斯7日在接受《火花》报纸采访时说,根据德国法律,如果外国难民在寻求避难过程中被判1年监禁或更严重刑罚,德方可以将该难民驱逐出境。

“法院将裁定具体量刑。从大体上看,性侵罪的量刑很可能达到1年或以上监禁,”马斯解释道。

德国内政部长托马斯·德迈齐埃6日说:“任何犯下严重罪行的人,不管他处于什么境况中,都将面临被从德国驱逐出境的后果。”

按照德国总理安格拉·默克尔执政联盟中的基督教社会联盟总书记安德烈亚斯·朔伊尔的说法,“如果最终查明这些难民是肇事者,那么他们就已放弃成为客人的权利”。

德国警方尚未证实科隆及其他城市发生的“性侵案”与难民或移民有关联。不过,舆论已经指向难民。

《图片报》和《明镜》周刊网站7日都援引警方一份内部报告报道科隆案细节。按照报告的说法,当晚,许多女性在街头陷入大批男子的“交叉火力”,后者“喝得酩酊大醉,使用的词语不堪入耳”。

报告的作者是一名高级警官。按照他的描述,女性遭成群的男子围住,而肇事者不听警方命令,拒绝散开。一名男子喊道:“我是叙利亚人。你们必须善待我。我是默克尔女士请来的。”警方人手不足,现场情况“一片混乱”,以至于警方担心发生人员受伤乃至死亡事件。这名高级警官说,他从警29年来,从未见过警察遭受如此不敬。

德国右翼党派乘势进一步向德国总理安格拉·默克尔施压,要求德国政府关闭边界,限制接纳难民人数。德国公共广播联盟所作民意调查结果显示,57%的德国人支持恢复边境管控,比去年9月上升12个百分点。

面对舆论压力,一向支持接纳难民的默克尔也显示强硬态度。她7日说,科隆案“完全不可容忍”,已经引发“一些非常严重的问题”。

默克尔和司法部长海科·马斯警告,触犯德国法律的难民可能会被驱逐出境。

另一方面,德国一些政客和媒体呼吁,不要随便将性侵案与难民联系起来,以防极右翼势力借机宣传排外思想。居住在科隆的突尼斯裔律师迈赫迪·拉巴迪说,他的一些客户当时在案发现场,他们认定,1000人犯案“完全是夸张说法”。

“德国是有包容性的国家。但是,我发现,现在一整个族群却被称为罪犯。这实在令人奇怪。如果极右势力(以此为借口)攻击北非族裔,我们将以煽动罪起诉德国警方。”

惠晓霜(新华社专特稿)



德国民众抗议新年夜大规模性侵案。(图片来源:环球网)

招标公告

1.招标人:中国石化销售有限公司海南石油分公司。2.招标范围:海南石油分公司成品油和液化气公路运输服务。3.投标人资格要求:

投标人须合法注册且具独立法人资格;经营范围须包括危险品运输业务,具有企业法人营业执照、组织机构代码证、税务登记证、有危险

货物运输(3类)经营范围的《中华人民共和国道路运输经营许可证》;承运商应至少具备10辆(含)以上的自有运输车辆;必须具有符合安全

规定并与经营范围、规模相适应的停车场地、办公场所和车辆管理场所等;不接受联合体投标;投标单位须提供当地检察机关查询后出具的关于单位、法定代表人无行贿犯罪档案的证明材料。具体要求以标书要求为准。

4.招标文件获取:有意参加投标者,请于2016年1月11日

日15日,上午8:30至11:30,下午14:00时至17:00,在海口市滨海大道163号303室审计处持企业法人营业执照副本、组织机构代码证原件、税务登记证以及交通主管部门颁布的《道路运输服

务经营许可证》原件、法定代表人签发的授权书原件、基本账户开户许可证、经办人身份证原件及单位介绍信购买招标文件。

记者袁帅(新华社北京1月8日电)

海口市国土资源局关于积压房地产土地确权登记征询异议通告

海土资龙华字(2015)701号,713号,729号,762号,770号

根据海南省人大常委会《关于加快房地产产权确认工作的决定》,现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表)。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者,请于通告之日起60日内,以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局龙华分局(国贸二横路国土大厦14楼)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的,即认为公布的权益无异议。联系电话:0898-68531110。

产权申请人 申请依据 申请土地面积 土地座落 土地权属证件 项目名称 原土地使用者

孟爽 512房的房地产买卖契约 35.17m² 海口市龙华区建设一横路1号海口市国用(2004)第001796号土地证吉兴雅苑海南创新书店有限公司

范广琛 205房的房地产买卖契约 36.71m² 海口市龙华区建设一横路1号海口市国用(2004)第001796号土地证吉兴雅苑海南创新书店有限公司

张晓芹 416房的房地产买卖契约 31.97m² 海口市龙华区建设一横路1号海口市国用(2004)第001796号土地证吉兴雅苑海南创新书店有限公司

王开悦 210房的房地产买卖契约 33.04m² 海口市龙华区建设一横路1号海口市国用(2004)第001796号土地证吉兴雅苑海南创新书店有限公司

张传营 209房的房地产买卖契约 33.04m² 海口市龙华区建设一横路1号海口市国用(2004)第001796号土地证吉兴雅苑海南创新书店有限公司

法国一家法院宣判

“中国集体婚礼”案

华裔女子韩丽芳诈骗

和滥用公款罪名成立

法国一家法院7日裁定,备受关注的“中国集体婚礼”案被告、华裔女子韩丽芳诈骗和滥用公款罪名成立。

图尔市当地法院判处韩丽芳30个月监禁。

作为同案被告,她的丈夫和两名市政府前官员也被判定有罪。

按照法院宣判结果,这些被告需要共同向图尔市政府赔偿大约50万欧元(约合358万元人民币),并且支付3万欧元(21万元人民币)作为图尔市形象受损的补偿。

韩丽芳53岁,出生于中国台湾省高雄市,1991年加入法国国籍。

受时任图尔市长让·热尔曼委任,韩丽芳2007年开始在图尔市政府分管亚洲事务,主要职责是推动图尔与中国的关系。2007年至2011年,韩丽芳负责一个旅游促进项目,吸引数百对中国新人前往图尔举行“法兰西浪漫婚礼”。

这一收费项目打响了图尔市的知名度,大幅提升了当地的游客数量,受到法国媒体关注。

然而,法国《鸭鸣报》2011年披露,韩丽芳利用公职身份谋私利,把婚礼项目交给自己实际操控的公司承办。不仅获得商业收益,而且把市政府的拨款经费纳入囊中。

消息曝光后,“中国集体婚礼”项目被叫停,韩丽芳和热尔曼从明星官员沦为被告。

这起案件2015年4月开庭。令人意外的是,开庭当天,热尔曼在住所附近一座车库内开枪自杀身亡。热尔曼担任图尔市长近20年,还与法国总统弗朗索瓦·奥朗德关系密切。他卷入这桩案件并且突然自杀,提高了外界对案件的关注度。

热尔曼死前留下遗言,坚称自己清白;而韩丽芳称自己与热尔曼是情人关系。

法国政要命案背后的华裔女人